ふくしの窓 掲載基準
○掲載の趣旨
ふくしの窓（イベントカレンダー／他団体からのお知らせ）では、調布市内で活動する福祉関係団体の発表会や各種講座など、市民の皆さんが気軽に参加することができる催し物を紙面で紹介し、市民に広く調布の福祉について知っていただくことを掲載の目的としています。
○掲載できないもの
・政治・宗教・営利を目的とするもの（バザーなどの収益が申込人の収入につながる場合は営利目的とみなします）
・その他、その目的が掲載の趣旨に反すると認められるもの
○原稿の提出方法及び期限
・下記受付期間内に「ふくしの窓記事掲載申請書」に原稿を添付したものを直接（調布市総合福祉センター２Ｆ総務課）持参、またはメール、ＦＡＸにて提出
・ＦＡＸで申し込まれた場合、送信後に連絡を頂けるようお願いします。連絡のない場合は無効になる場合もありますので、ご了承下さい。
・用紙は、総務課窓口で配布または当協議会ホ－ムページから印刷できます。
○受付期間
・原則発行日（奇数月１０日）前々月の１日～１４日まで（１４日が土、日、祝日の場合はその前の平日まで）。ただし、掲載できるスペースがどのくらい確保できるのかについては、当協議会の掲載記事の量によって変化します。申込み多数で全ての団体のスペースが確保できない場合には、なるべく多くの団体が公平に掲載されるよう、掲載の可否を当協議会にて判断させていただきますので、何卒ご了承ください。
○その他
・スペースの調整後、記事掲載申請書に記載してある問合せ先に、内容の確認の電話をさせていただきます。その電話をもって掲載決定となります。その後、編集段階の紙面をＦＡＸまたはメールで送付させていただき、再度内容を確認していただきます。
・紙面の都合上、申込みいただいた原稿の行数の削減、体裁の変更等をさせていただく場合がございますのでご了承下さい。（変更箇所がある場合は事前に連絡いたします。）
・掲載内容についての責任は、すべて主催者側に負っていただきます。
・開催内容が、掲載内容と異なっていることが判明した場合、次回の掲載をお断りさせていただく場合がありますのでご了承ください。
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